



“五一”假期，主力景区人气爆棚

继凤凰传奇“吉祥如意”2024演唱会首站在常州成功举办后，“五一”假期常州文旅市场继续“火力全开”，人气爆棚。中华恐龙园旅游度假区、春秋淹城旅游区、环球动漫嬉戏谷等持续创新产品，升级服务，推出“太湖湾音乐节”“恐龙园装置艺术节”“春秋淹城古城百戏节”等文旅大秀，游客人次和营收持续保持增长。

张敏



第八届太湖湾音乐节 景区供图

恐龙园 外省游客客流占比近75%

“五一”期间中华恐龙园旅游度假区人气指数不断飙升，全国重点旅游景区客流监测数据显示，中华恐龙园位列假期首日全国乐园型景区客流排名榜前五。

整个假期，中华恐龙园旅游度假区整体接待游客49万人，其中中华恐龙园景区外省游客占比近75%；景区官方酒店恐龙人俱乐部入住率100%，极大地激活了文旅消费市场，带来更多活力。

5月1日至5月5日，中华恐龙园旅游度假区以“装置艺术节”为主题，精心策划了《重启白垩纪》恐龙展、重装机甲LIVE秀、复古艺术市集、复古摇摆舞、音乐LIVE等一系列精彩纷呈的活动，吸引了大量市民游客前来游玩打卡，现场热闹非凡。

其中，全新项目可行走、可互动复活恐龙展《重启白垩纪》是假期最大看点。现场，霸王龙、剑龙、甲龙、三角龙等30多只高达10多米、按比例构建的恐龙被“复活”，它们行走在游客身边，摇头、摆尾、嘶吼，甚至伸出爪子与人进行互动。“恐龙幼崽孵化舱”则可以近距离观看“恐龙宝宝”们的生活状态，吸引了不少小朋友朋友驻足观看。

青果巷 “跨界国潮”燃爆老城厢

“五一”假期，青果巷跨界国潮燃爆老城厢，四面八方的游客纷至沓来，沉浸式体验了一把“新江南”与“新国风”。

这个假期，青果巷推出的“繁花与春语·2024怦然春艺踏青季”系列活动精彩不停，从白天到夜晚，巷子里一半是锦绣簇拥的江南春色，一半是国潮风雅的艺术

盛宴。假期5天青果巷共吸引游客超50万人次，唱响了“青春乐都”艺术国潮新音符。

白天，江南诗意在青果肆意流淌。轮番上阵的新国风演奏会，以及青果书场的曲艺惊艳、青果相声大会的包袱不断，将“一人青果，便见江南”的氛围直接拉满。

夜晚，华灯初上的藏书楼风雅梦幻。温婉古典舞、国风爵士舞、国风歌曲……一场别开生面的“青果国潮跨界晚会”，将更多国风、国潮元素以创新的手法进行表达，为市民及游客带来全新的文化体验。

在“江南名士第一巷”里寻名士踪迹，赏百花烂漫，观诗歌艺术展，觅一城风雅。市民游客漫步青石路，流连古桥园林，青果巷文化纪念馆、周有光图书馆、唐荆川纪念馆、史良故居……一系列细细观赏，慢慢咀嚼时光故事。

嬉戏谷 音乐节吸引乐迷超13万

5月1—4日，第八届太湖湾音乐节在环球动漫嬉戏谷景区内上演。早在开票阶段，这届音乐节就备受关注，单日票房超6000万，创下了全国音乐节开票当日销售纪录。

4天时间里，86组海内外杰出艺人、782位演职人员为来自全国各地的13.5万乐迷奉上了精彩的音乐盛宴。汪苏泷、陈楚生、周深、成都集团厂牌、十个勤天、大张伟、朴树等重磅阵容，与数万乐迷们一起在“青春乐都”共赴一场青春嘉年华。

数据显示，本届音乐节省外乐迷超过70%。为了给广大乐迷提供更好的暖心服务，音乐节期间，620名警力全线守护、500余辆公交车日夜接驳、230个女性厕所、1000多套基础美妆产品、10000多个停车位……音乐节的花式

“宠粉”服务受到了广大乐迷的点赞。从天津赶来的乐迷表示，她和同学相伴一起坐高铁到常州看音乐节。“太湖湾音乐节的氛围非常好，5月1日全是我喜欢的歌手，还有5月2日登台的汪苏泷，但是后面两天的票没有抢到，有点遗憾，期待下次更棒的舞台观看体验。”

此次音乐节网络曝光达50亿次，视频播放量破亿次，进一步擦亮了“青春乐都”品牌。

春秋乐园 5天超200场表演精彩不断

这个假期，淹城春秋乐园推出了“古城百戏节·火树银花倾城夜”活动，亮点纷呈。假期第一天，景区便迎来开门红，刷新了“五一”假期首日接待人数新纪录。五天里，景区的游客总量及营收也双双创下历史新高，人气火爆。

假期里，景区内5天超200场民俗百戏表演为广大游客带来满满惊喜，《高杆舞狮》《锦绣春秋》《遇见佻族》《编钟乐舞》《花活儿》《火活儿》《戏活儿》《春秋密盒飞花令》等经典演出场场爆满，晚上的多舞台沉浸环绕式限定夜秀《火树银花·百戏倾城夜》更是人气爆棚，座无虚席，收获广大游客的一致认可，许多外地游客专为其中的重头戏“打铁花”和“烟花瀑布”而来，“震撼”“好看”“不虚此行”，游客们纷纷对这场视听盛宴送上好评与称赞。

与此同时，景区20多项古风游乐全天候运营，也为游客朋友带来了“上天入水”的酣畅体验，春秋水战、飞舟激浪、砰砰对抗、九龙问鼎都是令现场游客赞不绝口的游乐项目。从白天到黑夜，淹城春秋乐园用民俗百戏、国风歌舞、NPC互动、非遗绝技为游客朋友们带来一片热闹与欢乐。

车祸现场，她们不约而同挺身而出 3名热心救助者，竟来自同家医院

“五一”假期，常州溧阳某景区附近突然发生一起车祸，现场引来不少热心救助者，其中3人在救人过程中发现，大家都是来自同一家医院。最终在3名护士和其他热心市民的守护下，伤者被救护车送往医院接受进一步救治，目前生命体征平稳。

5月2日，常州市第一人民医院血管外科护士聂丽娟一家来到溧阳露营，正当全家人其乐融融之时，一旁突然传来“砰”的一声巨响。顺着声音看过去，聂丽娟发现不远处发生了一起车祸，她和家人立即赶去查看现场。出于职业本能，聂丽娟立即上前表明身份，并了解情况。

“当时已经有人喊了救护车，但救护车还没来，我就赶紧评估了一下伤者的情况。”聂丽娟说。考虑到伤者所处环境狭小，车门

没有完全打开，有可能缺氧，聂丽娟在确认伤者四肢脊柱没有骨折、能搬运的情况下，便组织周围热心群众和家属将伤者缓慢转移至车外。

救治期间，现场又有热心人前来加入救治，大家一起关注着几位伤者的生命体征情况，并给予心理上的安抚。

交谈过程中，聂丽娟发现原来后面加入的两名热心人竟然是常州一院心血管内科的同事，因为当时大家都比较紧张，也没想到互相问姓名，事后才了解到两人分别是徐铭和沈琳。

据了解，当时现场多名热心人一起守护在伤者身边，一直等到救护车到来后，聂丽娟帮伤者测了一下血压，确定伤者生命体征平稳，与急救人员交接完伤者具体情况才离开。 李祉萱 冯凯 陆文杰

常州二院延陵院区投入试运行

5月5日，常州市第二人民医院延陵院区门急诊开启试运行。目前，专科专家门诊、普通门诊已全面开放，急诊内外科、胸痛、卒中、创伤等急诊服务7×24小时开放。

试运行首日，门急诊患者络绎不绝，儿科诊区更是开诊不久就挤满了抱着孩子赶来看病的家长。据了解，常州市二院延陵院区位于延陵中路468号，毗邻东坡

公园、红梅公园，交通便利，风景秀美，设置总床位500余张，一期将开放1号楼和3号楼（床位400张），二期将开放重建后的2号楼（床位100余张）。省级临床重点专科（普外科、骨科、胸外科、妇科、消化内科、神经内科、心内科、肿瘤科、呼吸科等）、市级重点专科（儿科、神经外科、泌尿外科等）也将全面进驻病房。 陆文杰

小小“零钱包”服务大民生

为进一步优化现金使用环境，维护人民币法定地位，满足商家和社会公众的支付需求，提升客户对现金服务的获得感、幸福感和满意度，近期，江南农村商业银行卜弋支行开展“零钱包”兑换、整治拒收人民币现金、反假币知识普及等一系列活动。

“零钱包”是江南农村商业银行根据客户现金消费和找零需求专门定制的小型钱包，用于存放20元、10元、5元等不同面额的小额纸币和硬币，尺寸小巧、轻便、易携带，便于客户的日常消费。”卜弋支行的相关负责人介绍。

据了解，卜弋支行专门设置了小面额人民币和“零钱包”兑换绿色通道，通过简化客户办理手续、设置醒目标语等措施，为客户提供更加便捷、高效的现金兑换服

务。同时，卜弋支行还提供定制化的“零钱包”产品服务，重点为出租车司机、周边商户等群体提供上门兑换“零钱包”的服务，切实为客户解决“找零难”的问题。

针对商户普遍存在担心收到假币、污损人民币和较多硬币的情况，卜弋支行还成立了现金宣传小队，走进商户开展一对一、零距离的宣传教育活动，讲解如何识别假币、拒收人民币现金属于违法行为等知识，解决客户后顾之忧。

“我行将始终坚持‘人民至上服务下沉’的理念，积极开展相关宣传活动，营造良好的现金环境，积极履行责任，服务社会民生，切实为广大群众提供更安全、更优质的支付体验。”该行负责人表示。

通讯员 常志娟 王卓成

假期社会治安秩序稳定良好

现代快报记者昨日从常州警方获悉，“五一”假期，常州社会治安秩序稳定良好，全市110接报违法犯罪警情同比下降7.6%，刑事发案总量同比下降38.8%。

据悉，假日期间，常州9条过境高速公路断面流量418.3万辆次，同比去年“五一”上升10.9%，单日最高流量接近100万辆次，再创历史新高。全市公安机关精准落实安

全管理措施，日均投入2000名以上交通安保警力，紧盯节前出城、节后返程“两个时段”，结合人员车流潮汐变化特点，动态调整交通组织。

据不完全统计，“五一”期间，中华恐龙园、南山竹海等旅游景点以及青果巷街区、江南环球港等主要商业街区共接待游客约260.6万人、车辆86.3万辆，同比分别上升17.7%、7.3%。地铁1、2

号线全线总客流量138.34万人次，创历史新高。全市公安机关加强110接处警服务，及时处置旅游景区、商业街区各类群众求助、纠纷警情194起，调解纠纷101起，救助群众140人。

同时，警方实行高等级巡防勤务，日均组织1500余名警力屯警街面，假日帮助找回“一老一小”走失人员11名。 顾燕 葛小林

拍卖公告

受委托，本公司定于2024年5月18日上午9:30在横山桥镇行政服务中心1号楼2楼会议室公开举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：横山桥镇紫霞花苑二期部分安置房使用权（详见清单）。
二、标的的咨询、展示时间：自公告之日起接受咨询并办理拍

登记手续。
三、注意事项：意向竞买人可持有效证件至西庵社区208室办理竞买登记手续并缴纳保证金（详情备案），保证金缴纳截止时间为5月17日下午4时（以到账为准）。
四、联系方式：85315128。
江苏正德拍卖有限公司
2024年5月7日